

## Прокуратура Калининского района Санкт-Петербурга разъясняет



4 октября 2024 года в рамках профориентационной работы в ВШ ЮиСТЭ состоялась открытая лекция заместителя прокурора Калининского района Санкт-Петербурга, советника юстиции Е.В. Завьяловой для студентов выпускных курсов Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, добровольцев и активистов Политехнической дружины.

Лекция была посвящена профилактике асоциальных явлений в молодежной среде. В ходе лекции Елена Викторовна отметила важность работы, которую осуществляют активисты ВШ ЮиСТЭ и Политехнической дружины в сфере правового просвещения, противодействия экстремизму, терроризму и коррупции.

В рамках открытой лекции Елена Викторовна провела профориентационную беседу со студентами выпускных курсов ВШ ЮиСТЭ, рассказала о деятельности прокуратуры, пригласила отличившихся в учебной и научной работе студентов нахождение стажировки с возможностью дальнейшего трудоустройства в органы прокуратуры.

«Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы Политехнического университета готовит профессиональные юридические кадры, которые обладают академическим юридическим образованием и профессиональными компетенциями», - отметила Елена Викторовна.



Заместитель прокурора посетила учебно-производственные лаборатории ВШ ЮиСТЭ, действующие в рамках Центра судебных экспертиз Политеха, и прокомментировала важность получения инженерно-технических и экспертных познаний в передовом юридическом образовании, необходимых в правоприменительной деятельности современного юриста.